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Το έργο αποκατάστασης του Ιερού Κουβουκλίου 
του Παναγίου Τάφου
/ Επικαιρότητα

Για το έργο αποκατάστασης του Ιερού Κουβουκλίου του 
Παναγίου Τάφου μίλησαν τα μέλη και η επικεφαλής της 
Διεπιστημονικής Ομάδας του Εθνικού Μετσόβιου 
Πολυτεχνείου, Τώνια Μοροπούλου, την Τρίτη 28/9 στη βραδιά 
του Ερευνητή.
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Η νέα γνώση που αποκτήθηκε στο πλαίσιο του εμβληματικού έργου 
αποκατάστασης του Ιερού Κουβουκλίου του Παναγίου Τάφου στα 
Ιεροσόλυμα, από τη Διεπιστημονική Ομάδα του ΕΜΠ με επικεφαλής την 
Καθηγήτρια Τώνια Μοροπούλου και με τον Ακαδημαϊκό Μανόλη Κορρέ, 
τον Καθηγητή Ανδρέα Γεωργόπουλο, τον Καθηγητή Κώστα Σπυράκο και 
τον Αναπληρωτή Καθηγητή Χάρη Μουζάκη, υπερβαίνει τα όρια της 
επιστημονικής Έρευνας και Εκπαίδευσης, αποτελεί προσφορά στην 
ανθρωπότητα και βρίσκεται σε διάλογο με την Κοινωνία.

Θυμίζουμε ότι η Διεπιστημονική Ομάδα του ΕΜΠ για την «Προστασία Μνημείων», 
που είχε την επιστημονική ευθύνη του έργου αποκατάστασης (η οποία απαρτίζεται 
από τους Ομ. Καθ. Εμμ. Κορρέ, Καθ. Α. Γεωργόπουλο,  Καθ. K. Σπυράκο και Επικ. 
Καθ. Χ. Μουζάκη, με επικεφαλής την Καθ. Α. Μοροπούλου) μαζί με 70 Έλληνες 
επιστήμονες, αναστηλωτές, συντηρητές, τεχνίτες διαφόρων ειδικοτήτων, δούλευε 
νυχθημερόν, ώστε σε λιγότερο από 9 μήνες να παραδοθεί το Ιερό Κουβούκλιο στις 
τρεις χριστιανικές κοινότητες, αλλά και σε ολόκληρη την Οικουμένη.  Το αδύνατο 
έγινε εφικτό, χάρη στη γενναιόδωρη ευεργεσία της Mica Ertegun μέσω του 
Παγκόσμιου Ταμείου Μνημείων, στην αερογέφυρα που έστησε η Aegean ανάμεσα 
στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο και τον Πανάγιο Τάφο, αλλά και στους μικρούς 
και μεγάλους χορηγούς από την Ελλάδα και όλο τον κόσμο.

Παρακολουθήστε τη συζήτηση, όπου οι καθηγητές μοιράζονται αυτή την 
συγκλονιστική εμπειρία που έζησαν, όταν τον Μάρτιο του 2015 κλήθηκαν από τον 
Θεόφιλο τον Γ’, Μακαριώτατο Πατριάρχη Ιεροσολύμων, να διαγνώσουν τα κρίσιμα 
προβλήματα παραμόρφωσης του Ιερού Κουβουκλίου και ακολούθως, στις 22 
Μαρτίου 2016, από τους τρεις προκαθήμενους των χριστιανικών κοινοτήτων, τους 
Κουστωδούς του Παναγίου Τάφου, να πραγματοποιήσουν το έργο αποκατάστασης 
του:
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